

11. TEODOR KIRIJAKU (10)

Vlasnik i generalni direktor grčke medijske korporacije Antena grupa koja je prošle godine i zvanično saopštila da je preuzela većinski udeo u TV B92 Time je, na ne baš transparentan i zakonit način, postala vlasnik dve televizije s nacionalnom frekvencijom - B92 i Prve. Osim toga, Kirijaku (rođen 1974) je u Srbiji, ali i u zemljama regiona pokrenuo i platformu Vice. Ipak, moglo bi se zaključiti da je posao s medijima Kirijaku tek hobi - potomak je porodice grčkih brodovlasnika, a i sam je deonikar u velikom biznisu s brodovima. Njegov otac je 1988. pokrenuo jednu od prvih privatnih radio-stanica u Grčkoj, što je bio početak ulaska u medije.



12. UDO AJHLINGER (-)

Na poziciju generalnog direktora kompanije Siemens u Srbiji stupio je 1. avgusta 2015. Od avgusta do decembra Siemens je u Srbiji zaposlio novih 309 radnika, pa ih u okviru ove firme sada radi više od 1500. Planovi za 2016. uključuju zapošljavanje još oko 220 ljudi. Siemens, inače, u Srbiji pravi vetrogeneratore, koje izvozi širom sveta. Samo u prvih šest meseci 2015. vrednost izvoza Siemens-a bila je 77,2 miliona evra, što je 13 miliona više nego što je, na primer, u istom periodu izveo Jugoport SDPR.

13. ANSGAR BORNEMAN (11)

Ansgar Borneman, nekadašnji glavni menadžer kompanije Nestle u Srbiji i izvršni direktor divizione Nestle slatofeda u regionu, imenovan je 2013. godine za novog regionalnog direktora kompanije Nestle Adrijiatik, sa sedištem u Beogradu. Borneman je bio na poziciji glavnog menadžera kompanije Nestle u Srbiji od februara 2012. godine. Nestle u Srbiji ima dve fabrike i zapošljava oko 800 ljudi.

14. EMIL TEDESKI (19)

Osnivač je i većinski vlasnik Atlantik grupe, jedne od najvećih kompanija u regionu JI Evrope. U Srbiji je vlasnik Soko Štarka, Multiaktivna, Grand Proma, Palanačkog kiseljaka, a prošle godine postao je i vlasnik firme Foodland, čiji je najpoznatiji brend „bakina tajna“. Uoči Božića podelio je najbližim saradnicima 468 deonica kompanije, vrednih skoro 60.000 evra.



15. ALEKSANDER PIKER (-)

Predsednik IO Komercijalne banke, rođen u Salzburgu, bankarsku karijeru je počeo 1989. u Unikredit banci Austrija u Beču i proveo je poslednjih 17 godina u odborima raznih banaka u istočnoj Evropi. Bio je CEO u Unikredit banci u Srbiji 2004-2007. U Hipo banku je došao 2011, kao predsednik Uprave Hipo banke u Sloveniji. U martu 2012. Piker je imenovan na mesto predsednika uprave Alpe-Adrija banke u BiH. Komercijalna banka je u vrhu banaka po deviznoj štednji stanovništva i učešću aktive u ukupnoj aktivni bankarskog sektora u Srbiji. Ostvaruje profitabilnost i rast poslovanja koji su u poslednjih pet godina znatno iznad proseka bankarskog sektora u Srbiji.

16. KLAUDIO CEARIO (15)

Predsednik Izvršnog odbora Unikredit banke, članice jedne od najvećih finansijskih grupacija u Evropi i neprikosnovenog lidera u regionu centralne i istočne Evrope. Iz godine u godinu, banka unapređuje svoje poslovanje i održava snažnu dinamiku rasta. I u 2015. je zadržala poziciju jednog od vodećih igrača na tržištu, kao i profitabilnost.

17. TONI VERHEIJEN (18)

Verheijen je već četvrtu godinu na čelu kancelarije Svetske banke u Srbiji. Ekonomista je, specijalizovan za upravljanje i reforme javne administracije. Uloga Svetske banke u sprovođenju reformi i finansijskoj podršci Srbiji u prošloj godini bila je vrlo značajna, a biće i u narednim godinama u Srbiji. Samim tim i čel Verheijenova pozicija postati značajnija.



18. MARIJA RUSOVA (-)

Predsednica Izvršnog odbora Sossijete ženeral Srbija. Na ovo mesto je postavljena sredinom prošle godine, a pre toga je obavljala funkciju zamenice predsednika Izvršnog odbora Sossijete ženeral ekspresbanke, filijale Sossijete ženeral grupe u Bugarskoj. Po ukupnoj aktivni, ova banka se nalazi među prvih pet banaka u Srbiji, a časopis „Juromani“ proglasio je Sossijete ženeral za najbolju banku u Srbiji u 2016. godini u pružanju usluga dokumentarnog poslovanja i garancija. Na međunarodnom nivou, ova banka je uvrštena među deset vodećih banaka - najboljih pružalaca usluga u ovom segmentu poslovanja i napredovala je do šeste pozicije. Karijeru je u bankarskom sektoru započela nakon studija u oblasti međunarodnih ekonomskih odnosa na Univerzitetu svetske i nacionalne ekonomije u Sofiji i diplomiranja na Univerzitetu u Lajpcigu. Obavljala je različite poslove u nekoliko banaka, da bi se 2005. pridružila timu Sossijete ženeral grupe.

19. DŽON KIRICIS (14)

Džon Kiricis je od 2013. generalni direktor kompanije Delez Srbija koja je deo internacionalnog maloprodajnog lanca Delez grupa. Pre vođenja poslovanja u Srbiji, bio je finansijski direktor za Delez Pacifik zadužen za Tajland, Singapur i Indoneziju. Kiricis je član Upravnog odbora Saveta stranih investitora.



20. LI MANČANG (21)

Ambasador Kine u Srbiji. Završio je Višu ekonomsku školu u Beogradu, gde je i vrlo dobro naučio srpski jezik. Ovo je njegov treći mandat u Beogradu, a bio je i generalni konzul i ambasador u Podgorici. Trudi se da dovede što više kineskih investitora u Srbiju. Mančang je prošle godine, između ostalog, u ime svoje zemlje uručio donaciju za 10 bolnica u Srbiji. Za vreme njegovog mandata otvoreni su i most i pristupni put mostu Zemun-Borča sa strane Dvče, ali, uprkos najavama da će do kraja godine početi i radovi na izgradnji brze pruge Beograd-Budimpešta, to se ipak nije dogodilo.

21. PETAR KAMARAŠ (-)

Izvršni direktor menadžerskog tima HPK inženjering koji upravlja Železom Smederevo. Iako Železara u 2015. godini nije ostvarila profit, u aprilu se očekuje potpisivanje ugovora sa kineskim investitorom o privatizaciji ove srpske čeličane. Železara direktno zapošljava 5.000 ljudi, a indirektno 18.000 i ukoliko privatizacija uspe, vlasti se nadaju da njeno poslovanje drastično utiče na rast BDP Srbije.

22. ALESIO ČONI (22)

Zamenik predsednika Izvršnog odbora Banke Inteze. Poslovni rezultati banke iz godine u godinu valorizovani su brojnim priznanjima uglednih inostranih i domaćih finansijskih magazina i institucija, kojima je banka prošle godine pridodala i nagradu magazina „Global Finance“. Kroz poslovnu mrežu od oko 170 ekspozitura u gotovo 100 gradova Srbije, banka podržava kompanije i preduzetnike u razvojnim projektima, pomaže porodicama da zaštite i uvećaju svoju štednju i ostvare planove, podržava mlade generacije.

23. KRISTIN MORO (23)

Ambasadorka Francuske, u Beograd je došla posle ambasadorskog mandata u Albaniji. Prošlu godinu iskoristila je da dodeli nekoliko odlikovanja srpskim građanima. Novinarke Olij Bečković uručila je Legiju časti u rangu viteza, princu Aleksandru Karadorđeviću Legiju časti u rangu komandira, a muzičaru Goranu Bregoviću Orden viteza umetnosti i reči. Ona je, na žalost, morala da prima izjave saučešća ovdašnjih zvaničnika posle stravičnog terorističkog napada u Parizu. Diplomirala je književnosti i pravo, a odlikovana je Ordenom viteza legije časti i oficir je Nacionalnog reda zaslug.



24. VLADIMIR VASILJEVIĆ KOLDIN (25)

Generalni direktor Jugorosgasa, preduzeća koje je glavni uvoznik prirodnog gasa iz Rusije. U Srbiji je od 1999. kada je osnovano zajedničko preduzeće Srbije i Rusije. Do dolaska u Srbiju radio je u kompanijama Gasprom grupe. Jugorosgasa za sebe ima uspešne godine poslovanja. Pored isporuke ruskog gasa poslednjih godina, ova kompanija učestvuje i u gasifikaciji na jugu Srbije. Koldin je uspeo da Jugorosgasa kao aktivnog učesnika uključi u realizaciju mnogih energetskih projekata na teritoriji Srbije.

25. DAEHENG KIM (26)

Od septembra 2013. na čelu Kancelarije MMF u Beogradu. Vesti koje su prošle godine dolazile iz Vašingtona ukazuju na to da Srbija od sada nije imala bolje odnose sa ovom međunarodnom finansijskom organizacijom. Srbiji je odobren novi, trogodišnji aranžman. Bord izvršnih direktora MMF doneo je odluku o sklapanju „aranžmana iz predostrožnosti“ koji ne podrazumeva automatsko povlačenje odobrenih milijardu evra, već korišćenje ovog novca samo u slučaju potrebe. Diskretan u nastupima, ovaj ekonomista rođen u Seulu u Južnoj Koreji, među sagovornicima u Srbiji važi za dobrog poznavaoca ovog dela sveta.



26. DIMITRIJE KNEGINJIĆ (24)

Direktor kompanije Lafarž Srbija više od dve godine, u sve tri poslovne linije: cement, agregati i beton. Svoju poslovnu karijeru, u okviru Lafarž grupe, započeo je 2002. kao menadžer proizvodnje u Beočinskoj fabrici cementa, da bi se nakon dvogodišnjeg rada u Americi vratio u Srbiju na poziciju tehničkog direktora Lafarž BFC, na kojoj je proveo četiri godine. Kompanija „Lafarž“ je jedna od vodećih u svetu po proizvodnji građevinskih materijala, a u Srbiji je jedan od pouzdanih poslodavaca.

27. ERNST BODE (31)

Izvršni direktor Messer Tehnogas i regionalni menadžer Messer grupe, celu karijeru, a to je više od 25 godina, gradio je u jednoj kompaniji, što se u poslovnom svetu smatra velikim uspehom. Inače, Messer Tehnogas je lider u proizvodnji industrijskih, medicinskih i specijalnih gasova, kao i prateće industrijske i medicinske opreme na teritoriji Srbije. S. godišnjim prometom od preko 48 miliona evra.



28. DUZEPE MANCO (28)

Ambasador Italije u Srbiji, ranije je bio portparol Ministarstva spolnih poslova u Rimu. Italija je prvi trgovinski partner i najveći investitor u Srbiji, a ambasador Manco radi na otvaranju srpskog tržišta za nova italijanska preduzeća. Bavio se odnosima sa SAD i međunarodnim organizacijama. Pri italijanskom predstavništvu u Njujorku, između 2005. i 2009. bio je član delegacije pri Savetu bezbednosti UN od 2007. do 2008.



29. FILIPOS KARAMANOLIS (30)

Predsednik Izvršnog odbora Eurobank, koja već 12 godina posluje u Srbiji. Od 2008. uspešno rukovodi organizacijom od oko 1.500 zaposlenih. U prošloj godini Eurobank je nastavila da doprinosi lokalnoj zajednici, pomagala je vrtićima, izdavačkim kućama, ulepšavala i ulagala u dečja igrališta.

30. KRIS VUŠS (38)

Generalni direktor kompanije Japan tobako internešenel za zapadni Balkan pod čijim je rukovodstvom JTI u Srbiji tokom prethodne godine ostvario najveći rast udela i zauzeo drugo mesto na tržištu. Sa uplaćenih 25 milijardi dinara poreza na kraju 2015. kompanija je među četiri najveća poreska obveznika u zemlji, odmah nakon NIS-a, Filipa Morisa i EPS-a. JTI je najveći proizvođač duvana u Srbiji, godišnje angažuje više od 380 uzgajivača duvana i sezonskih radnika, zapošljava 350 ljudi u zemlji i regionu i do sada je uložio gotovo 170 miliona dolara u Srbiji, modernizovao pogone, pokrenuo proizvodnju cigareta i njihov izvoz na tržišta Crne Gore, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Hrvatske i Albanije, kao i izvoz duvana u EU. Vrednost izvoza na kraju 2015. je bila 174 miliona dolara.

